



Pão de Açúcar/AL, 13 de Agosto de 2025 Diário Oficial Eletrônico instituído e regulamentado pelo Ato PGJ nº 10/2019, de 01 de agosto de 2019 – DOE 02/08/2019

Edição nº 560

JORGE SILVA DANTAS PREFEITO

ERALDO JOÃO CRUZ ALMEIRA VICE-PREFEITO

GAUDIO VIEIRA DE FARIAS CONTROLADOR

AUGUSTO CESAR ANDRADE CRUZ JÚNIOR SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE SAÚDE

RAMON SANTOS CARVALHO SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

SERGIO BARBOSA SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE URBANISMO E SERVIÇO PÚBLICO

GEOVANIO FONSECA SANTOS

SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER

ANTÔNIO VIEIRA DANTAS

SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E TRANSPORTES

RAFAEL ARLEY GOMES DA SILVA ALMEIDA SECRETÁRIO EXECUTIVO DE PLANEJAMENTO E COMUNICAÇÃO SOCIAL

> SERGIO BARBOSA DIRETOR - SAAE

PAULO VICTOR BARBOSA FIEL PROCURADOR GERAL

MARIA DE LOURDES SOARES CARDOSO SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

MARIA AUCILANE MELO DOS SANTOS SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE FINANÇAS

ROGÉRIA COSTA TOJAL DOS ANJOS SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

WELLINGTON GUIMARÃES RODRIGUES SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS

MARCOS ANDRÉ MONTEIRO TORRES SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA

ANTÔNIO CARLOS MELO MACHADO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GABINETE E ARTICULAÇÃO POLÍTICA

> AFRANIO JORGE VIEIRA PRESIDENTE - IAPREV

GABINETE DO PREFEITO

REVOGAÇÃO AVISO DE REVOGAÇÃO

Processo: 1400.002427.2025

Objeto: Registro de preços para futura e eventual aquisição de medicamentos.

Considerando a realização do procedimento licitatório **Pregão Eletrônico nº 08/2025**, referente ao Processo Administrativo nº 1400.002427.2025, o qual tem como objeto a aquisição de medicamentos, REVOGO a licitação supracitada, com fundamento no Art. 71 da Lei 14.133/21, por razões de interesse público decorrente de fato superveniente, pertinente e suficiente.

Justifica-se a presente revogação uma vez que existe a necessidade de revisão das especificações e quantitativos do objeto estabelecidos no Termo de Referência, tendo a revogação o intuito de evitar possíveis prejuízos ao interesse público.

Jorge Silva Dantas Prefeito.

Registro Nº: 01687